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#TALENTIRANA PULSKA KANTAUTORICA NUŠA HAUSER:#

Pulska kantautorica Nuša Hauser, koja svoj rad predstavlja pod imenom Nhau, donosi svoj

drugi, visoko ocijenjen album „Look What I Found in the Forest“ (Little Black Mountain, 2025) u

labinski Stari grad, na Špinu, čime će 2. srpnja, s početkom u 21. 30 sati Grad Labin otvoriti

ovogodišnje izdanje Labin Art Republike. Uz nju (vokal, piano), autoricu glazbe i tekstova, novi

će ciklus izvoditi s djelom gostiju, suradnika čija se imena nalaze i na novom izdanju: gitaristom

Gabrielom Radovićem, trombonistom Lukom Žužićem, udaraljkašem Mattiom Miolijem i

Blackhillom (dizajn zvuka, programske intervencije). Podsjetimo,  ovo drugo izdanje dolazi

nakon zapaženog debija s albumom Vetva (Little Black Mountain, 2023) i njime Nhau otvara

novo autorsko poglavlje. Riječ je o glazbenom ciklusu koji se inspiracijom nadovezuje na

posljednju pjesmu s prvog albuma, u kojoj monolog iz Vetve prerasta u dijalog- glazbeni susret

dvaju izvođača. Albume je snimao, miksao, programirao i masterizirao Branko Crnogorčić.

Nakon tek nekoliko dana, točnije 8. srpnja, gostuje na dvadesetom izdanju međunarodnog

Trieste Loves Jazz festivala u Giardino del Museo Sartorio, sa spomenutim suradnicima i

trombonistom Mironom Hauserom. Početak njezinog nastupa je najavljen za 22 sata. Festival

obuhvaća 24 događanja koja će se održati od subote, 4. srpnja, do petka, 11. rujna.

Pozornice na Piazzi Verdi te u vrtu muzeja Sartorio i Winckelmann ugostit će koncerte

izvođača sa svjetske jazz scene (Marc Ribot, The Next Movement, Chris Minh Doky & The

Nomads, Tony Lakatos i dr.), kao i brojne istaknute talijanske, europske i izvaneuropske

umjetnike te glazbenike iz Trsta i okolice. Kao i u svakom izdanju festivala, njihov nastup

potvrđuje visoku umjetničku razinu i međunarodni karakter ove manifestacije koju promiče Grad

Trst u sklopu programa "TriesteEstate", a organizira je Casa della Musica / Scuola di Musica 55.

Koncert Nhau (Nuše Hauser) ostvaruje se u suradnji s Comunità Croata di Trieste/Hrvatska

Zajednica u Trstu i Associazione Cizerouno/Udrugom Cizerouno. Potonja organizacija tim

povodom u tršćanskoj knjižari i lokalu Knulp, istog dana koncerta u 19. 30 sati, priređuje

razgovor s kantautoricom u sklopu svojeg ovogodišnjeg izdanja festivala Varcare la frontiera

2026- Interferenze, koji se ostvaruje kroz potporu Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia.  

Ulaz na sva događanja je slobodan. (iPress)
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